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Emlékeztető a bizottság rendes üléséről
2022. július 29. 18.00.

Az ülés helye és ideje: Hódmezővásárhely, 2022. 07. 29. 18:00

Jelen vannak: Hegedűs Dávid bizottsági tag,

18:03 – Hegedűs Dávid megállapítja,hogy az ülés 1 fővel határozatképes..

18:03 – Hegedűs Dávid megnyitja az ülést.

18:04 – Hegedűs Dávid önmagátt jelölte az ülés emlékeztetőjének elkészitőjéül, aki elfogadta a
jelölést.

11/2022. (VII.XXIX.) számú Ellenőrző bizottsági határozat: az Ellenőrző bizottság 1 igennel,
egyhangúlag Hegedűs Dávidot választotta az ülésről készülő emlékeztető elkészítőjéül.

18:04 – Hegedűs Dávid: az ülés meghivójában kiküldött napirend a következő:

1. Személyi kérdések,
2. Egyebek

További napirendi pont és sorrend módositó kérelem nem érkezett.

12/2022. (VII.XXIX.) számú Ellenőrző bizottsági határozat: Az Ellenőrző bizottság 1
igennel, egyhangúlag elfogadta a napirendet.

1. SZEMÉLYI KÉRDÉSEK

18:05 – Hegedűs Dávid: A bizottság életében változás történt, ugyanis Juharos Eszter, az
ELTE TTK HÖK ellenőrző bizottságának elnökének, és Kovács Zoltán az ELTE TTK HÖK
ellenőrző bizottsági tagjának jogviszonya abszolválás miatt megszűnt. Így a bizottság 1 tagúra
csökkent. Ebben az esetben, mivel a bizottság elveszítette elnökét, új ülés összehívását kellett
kezdeményeznem mint megmaradt tag, ugyanis az Ellenőrző bizottság (továbbiakban: EB )
ügyrendje szerint, ha az elnöki tisztség betöltetlen, 7 napon belül ülést kell tartani.
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18:07 – Hegedűs Dávid: Az alakuló ülésen az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése az új ciklusra
két új EB tagot választott, így felmerült annak a lehetősége, hogy a két új tag a csúsztatott
mandátum ellenére (ami szeptember 5-én lépne életbe) már korábban csatlakozzanak a
munkához. Azonban az ELTE TTK HÖK Alapszabályának (65. § (4) Az alakuló
küldöttgyűlésen megválasztott tisztségviselők tisztségüket az önkormányzati ciklusra eső őszi
szorgalmi időszak első hetét megelőző hét első napjától töltik be; amennyiben az adott
tisztségviselői pozíció – vagy a megválasztott tisztségviselő feladatkörének megfelelő pozíció
– a megválasztás időpontjában betöltetlen, úgy e tisztségviselő az önkormányzati ciklusra eső
őszi szorgalmi időszak első hetét megelőző hét első napjáig megbízottként tölti be tisztségét.)
értelmezése szerint, mivel a megválasztásukkor az EB mindhárom pozíciója be volt töltve, így
nem csatlakozhatnak szeptember.5 előtt megbízottként a munkához.

A bizottság javasolja az ELTE TTK HÖK küldöttgyűlésének hogy esetlegesen vizsgálja felül
a fent idézett paragrafust, hogy a jövőben ilyen ne fordulhasson elő.

Ellenőrző bizottság elnökének választása következik:

18:10 – Hegedűs Dávid jelöli önmagát az Ellenőző Bizottság elnökének. Hegedűs Dávid
elfogadta a jelölést

18:11 – Szavazás következik

13/2022. (VII.XXIX.) számú Ellenőrző bizottsági határozat: az Ellenőrző bizottság 1 igennel,
egyhangúlag Hegedűs Dávidot választotta az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottság elnökének.

18:12 – Hegedűs Dávid lezárja  a napirendi pontot

2. EGYEBEK

18:13 – Hegedűs Dávid: A csúsztatott mandátum végéig több EB ülés jelenleg nincs
kilátásban, így megragadnám a pillanatot a jegyzőkönyv kedvéért hogy az elmúlt 2 év
munkáját megköszönjem Juharos Eszternek és Kovács Zoltánnak. Sok sikert kívánok nekik a
továbbiakban, büszke vagyok rájuk.

Továbbá szeretnék sok sikert kívánni Kóczán Gergelynek és Nagy Fruzsina Rékának az
elkövetkező ciklushoz. Bármilyen kérdésetek lenne, keressetek bizalommal!

18:14– Hegedűs Dávid lezárta az űlést
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Az ülésen hozott határozatok:

13/2020. (VII.XXIX.) számú Ellenőrző bizottsági határozat: az Ellenőrző bizottság 1
igennel, egyhangúlag Hegedűs Dávidot választotta az ülésről készülő emlékeztető
elkészítőjéül.

14/2020. (VII.XXIX.) számú Ellenőrző bizottsági határozat: Az Ellenőrző bizottság 1
igennel, egyhangúlag elfogadta a napirendet.

13/2020. (VII.XXIX.) számú Ellenőrző bizottsági határozat: az Ellenőrző bizottság 1
igennel, egyhangúlag Hegedűs Dávidot választotta az ELTE TTK HÖK Ellenőrző
Bizottság elnökének.

Az emlékeztetőt készítette:

Hegedűs Dávid
Ellenőrző Bizottság elnöke

ELTE TTK HÖK
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Jelenléti ív

Hegedűs Dávid
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